



## **GMINA STRYKÓW**

95-010 Stryków, ul. Kościuszki 27

tel. 42 719 80 02, 42 719 94 95 fax. 42 719 81 93

[www.strykow.pl](http://www.strykow.pl), [www.bip.strykow.pl](http://www.bip.strykow.pl), e-mail: [strykow@strykow.pl](mailto:strykow@strykow.pl)

---

Dotyczy postępowania IZP.271.43.2013

### **„Przebudowa drogi dojazdowej do gruntów rolnych w miejscowości Zelgoszcz”**

Przedstawiamy Państwu zadane pytania do SIWZ oraz udzielone na nie odpowiedzi:

1. Czy Wykonawca w swojej wycenie ma uwzględnić frezowanie nawierzchni bitumicznej w ilości 22 m<sup>2</sup> oznaczonej w projekcie zagospodarowania terenu?
2. Jaką należy przyjąć kategorię ruchu dla mieszanek bitumicznych w przedmiotowym zadaniu?

Odpowiedzi:

1. Tak. Frezowanie na głębokość 4 cm.
2. KR -1.